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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gute 3- bzw. 4-Sterne-Hotels

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 1 x dreigängiges Abendessen inklusive Getränke

- 1 x Abendessen

- Stadtführung Luxemburg

- Stadtführung Maastricht mit Besuch im Boekhandel

Dominicanen

- Konzertkarte Kategorie 3

- Besuch Weihnachtsmärkte: Metz, Luxemburg,

Maastricht

- kleines Adventpräsent

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.400€ 91 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Konzertkarte Kat. 3 0 €

Konzertkarte Kat. 2 30 €

Konzertkarte Kat. 1 50 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

12.12.2026 - 15.12.2026

Doppelzimmer inkl. Konzertkart Kat. 3 995 €

Einzelzimmer inkl. Konzertkart Kat. 3 1230 €

Luxemburg & Maastricht - Weihnachtskonzert mit

André Rieu live - 4 Tage

Erleben Sie zauberhafte Tage voller festlicher Stimmung, funkelnder Lichter und

weihnachtlicher Genüsse auf unserer Reise nach Luxemburg und Maastricht.

Schlendern Sie über stimmungsvolle Weihnachtsmärkte, entdecken Sie historische

Altstädte und prächtige Sehenswürdigkeiten wie den Boekhandel Dominicanen.

Lassen Sie sich von duftendem Glühwein, festlich geschmückten Ständen und

unvergesslichen musikalischen Highlights, darunter das Weihnachtskonzert von

André Rieu, in die Magie der Adventszeit entführen.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Basel nach Metz.

Der Weihnachtsmarkt in Metz verzaubert seine

Besucher durch festlich illuminierte Stände in der

historischen Altstadt. Dort erwarten Sie traditionelle

Handwerkskunst, kulinarische Spezialitäten und das

besondere Flair eines französischen

Weihnachtsmarktes. Ankunft am späten Nachmittag in

Luxemburg-Stadt, wo wir unser gutes 3-Sterne Hotel

im Zentrum beziehen. Abendessen inkl. ¼ l Wasser, 1

Glas Wein, 1 Kaffee und gemütlicher Tagesausklang.

Zur Adventszeit verwandelt sich die Altstadt in ein

„Winterwunderland“ voller Lichter, Magie und

Weihnachtszauber, mit mehreren miteinander

verbundenen Weihnachtsmarktbereichen,

Lichtinstallationen, Musik und Konzerten. Nach dem

Abendessen lädt ein Bummel durch die Altstadt ein.

2. Tag: Luxemburg gilt als die heimliche Hauptstadt der

EU und fasziniert durch seine spannenden Gegensätze.

Die Stadt selbst zählt zu den schönsten und

eigenwilligsten Europas. Teils auf einer felsigen

Hochebene, teils in den tief eingeschnittenen Tälern

von Alzette und Pétrusse gelegen, wird sie von

zahlreichen hohen Brücken verbunden. Einst nannte

man Luxemburg das „Gibraltar des Nordens“. Bei

einem geführten Spaziergang durch die Altstadt

begegnen wir den schönsten Sehenswürdigkeiten –

der Kathedrale Notre-Dame, dem großherzoglichen

Palast und den charmanten Plätzen rund um die

Corniche, die zu Recht als „schönster Balkon Europas“

gilt. Unsere Mittagspause halten wir auf einem der

Weihnachtsmärkte, bevor es Richtung Maastricht geht.

Nach dem Hotelbezug für zwei Nächte im Zentrum von

Maastricht erwartet uns ein ganz besonderes Highlight:

das Weihnachtskonzert von André Rieu. Dieses

einzigartige Konzert bietet eine Mischung aus

klassischen Weihnachtsliedern, romantischen Walzern

und internationalen Musikstücken wie „Ave Maria“,

„Oh Holy Night“, „Jingle Bells“, „Hallelujah“ und

„Sleigh Ride“. Gemeinsam mit seinem Johann Strauss

Orchester, internationalen Solisten, preisgekrönten

Eiskunstläufern und renommierten Tänzern zaubert

André Rieu ein musikalisches Erlebnis, das

seinesgleichen sucht. Die Konzerthalle wird in eine

magische Märchenlandschaft verwandelt, mit einem

prachtvollen Palast, funkelnden venezianischen

Kronleuchtern, weihnachtlichen Szenen,

Schneeeffekten, zwei Eisbahnen und wunderschönen

Winterlandschaften. Bereits beim Betreten des Saals

werden wir von einem Blasorchester und Schauspielern

in Charles-Dickens-Kostümen mit festlicher Musik und

guter Stimmung empfangen. Vor dem Konzert haben

wir die Gelegenheit, einen liebevoll gestalteten

Weihnachtsmarkt mit geschmückten Ständen zu

erkunden. Der Einlass beginnt zwei Stunden vor

Konzertbeginn, sodass wir ausreichend Zeit haben, die

festliche Atmosphäre in vollen Zügen zu genießen. Wir

haben das Abendessen bereits für Sie vorreserviert.

Lassen Sie uns diesen besonderen Tag gemeinsam

erleben und uns von Musik, Magie und weihnachtlicher

Vorfreude verzaubern.

3. Tag: Wir starten den Tag ganz entspannt mit

Ausschlafen und einem genussvollen Frühstücksbuffet.

Ab 10.00 Uhr öffnet der berühmte Weihnachtsmarkt

„Magisches Maastricht“ auf dem Vrijthof, der sich in der

Adventszeit in ein bezauberndes Winterwunderland

verwandelt. Hier erwarten uns zahlreiche Attraktionen

wie der stimmungsvolle Weihnachtsmarkt, eine

Eislaufbahn, ein Riesenrad, ein traditionelles Karussell

und eine Vielzahl kulinarischer Köstlichkeiten. Am

Nachmittag laden wir Sie zu einem geführten

Stadtrundgang durch das weihnachtliche Maastricht

ein. Zum Abschluss besuchen wir die Boekhandel

Dominicanen, einen der schönsten Buchläden der Welt.

In der ehemaligen gotischen Kirche erleben wir eine

eindrucksvolle Verbindung aus Geschichte und

moderner Buchkultur, mit hohen Gewölben, feiner

Atmosphäre und faszinierenden Bücherebene. Eine

gemütliche Kaffeepause im ehemaligen Chorraum

rundet unseren Besuch ab. Der Abend steht

anschließend zur freien Verfügung.

4. Tag: Frühstücksbuffet und Heimreise nach

Vorarlberg.
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